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HESSISCHER LANDTAG

Kleine Anfrage
Karina Fissmann (SPD) und Tanja Hartdegen (SPD) vom 20.04.2022
Radweg entlang der B 27 zwischen Friedlos und Bad Hersfeld

und
Antwort

Minister fiir Wirtschaft, Energie, Verkehr und Wohnen

Vorbemerkung Fragesteller:

Der Radweg zwischen Friedlos (Gemeinde Ludwigsau) und der Stadt Bad Hersfeld wird von vielen Biirge-
rinnen und Biirgern gern als Alternative zum Auto genutzt. Allerdings beklagen immer mehr Radfahrer den
Zustand des Radweges. Baulich sei dieser in guten Zustand, jedoch stark verschmutzt, insbesondere durch die
den Radweg umschieBenden Baume, so dass die Nutzung erschwert werde.

Vorbemerkung Minister fiir Wirtschaft, Energie, Verkehr und Wohnen:

Der Radweg zwischen Bad Hersfeld und Friedlos verlauft entlang der Bundesstrae 27. An den
Radweg grenzt ein Geholzstreifen mit einer teilweise stark ansteigenden Boschung an. Aufgrund
des Bewuchses konnen Laub, Bliiten, Nadeln usw. auf den Radweg fallen. Das AusmaB ist nach
Einschitzung von Hessen Mobil als gering einzustufen.

Diese Vorbemerkungen vorangestellt, beantworte ich die Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1.  Sind Hessen Mobil Beanstandungen am Zustand des Radweges bekannt?

Hessen Mobil nimmt den Radweg im Zuge der regelméBigen Streckenkontrolle mindestens ein-
mal wochentlich in Augenschein. Einschrinkungen der Befahrbarkeit wurden dabei nicht festge-
stellt.

Frage 2.  In welchem Rhythmus wird der Radweg gesdubert, um die Befahrbarkeit zu gewéhrleisten?

Der Radweg wird dreimal im Jahr gesdubert. Zusétzlich erfolgt eine anlassbezogene, punktuelle
Reinigung.

Frage 3.  Gibt es eine zusténdige Stelle bei Hessen Mobil, an die sich Biirgerinnen und Biirger insbesondere
bei Méngeln jedweder Art an Rad- und FuBwegen wenden kdnnen?

Biirgerinnen und Biirger kdnnen Hessen Mobil iiber das Biirgertelefon unter Tel: (0611) 366 - 0
(Montag bis Donnerstag 8:00 Uhr bis 15:30 Uhr, Freitag von 8:00 Uhr bis 13:00 Uhr) oder
iiber das Kontaktformular erreichen unter

=> https://mobil.hessen.de/Nehmen-Sie-Kontakt-zu-uns-auf

Wiesbaden, 11. Mai 2022
Tarek Al-Wazir
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